

# 诊所私挂“红十字会”招牌被查

## 全市经审批可冠名红十字会的医院只有三家

本报11月19日讯 近日,有市民打来热线称在市立医院附近有一家小门诊,居然挂着“红十字会门诊部”的标牌,但是这家小门诊并没有红十字会的授权冠名。

19日上午,记者来到黄河三路市立医院旁边一处小区内,在小区里记者看到了这家在居民楼附近一家平房里的小诊所,外面广告牌上写着“XXX门诊部”,而在这家诊所的院子里,却挂着一个印有“滨州市红十字会门诊部”字样的铜牌。记者来到这家诊所里,以顾客身份询问这所小门诊是否属于红十字会时,诊所工作人员并未给出

明确答复,但是记者看到诊所内医生的胸牌上都标示着“滨州市红十字会门诊部”的字样。在小区内晒太阳的一位大妈告诉记者,只看见挂着红十字会的牌子,不知道是不是真属于红十字会,“看牌子挺正规的。”

随后记者咨询了滨州市红十字会相关工作人员,红十字会工作人员表示,目前滨州市经过红十字会审批通过可以冠名的医院是滨州红十字医院、市人民医院和无棣鲁北医院三家,并没有审批诊所等医疗机构。记者又咨询了滨城区红十字会,相关工作人员表示,以前

有过诊所冠名红十字会,但是今年并没有审批通过诊所冠名,“城区里目前没有了。”滨州市红十字会工作人员表示,冠名红十字会的机构需要十分严格的审批程序,不是随便就可以冠名的,“如果私自冠名,卫生部门将对其查处。”

对于这个情况,滨城区卫生监督所的工作人员表示,这家诊所之前挂名过红十字会门诊部,但是后来将名字改过来了。对于记者说的里外不一致的情况,卫生监督所工作人员了解情况后已经责令诊所将铜牌撤下。

本报记者



小诊所院内挂着印有“滨州市红十字会门诊部”字样的铜牌。本报记者 摄

# 安利“益之源净水器”中国上市

## 首家通过NSF整机认证



2012年11月16日,安利(中国)日用品有限公司“益之源净水器”正式上市销售,这是继安利“皇后锅具”、“逸新空气净化器”之后,安利引入中国市场的又一经典家居科技产品。随着益之源净水器的上市,安利公司基本完成了家居科技产品线的布局。安利益之源净水器已在国际市场热销28年之久,累计销量650万台,如今在中国上市的已是第五代产品。安利大中华总裁颜志荣、安利(中国)总裁黄德荫、安利全球研发中心科学家比尔·洛克(Bill Luke),全球权威水处理产品认证机构NSF International项目总经理瑞克·安德鲁(Rick Andrew)出席了当天在安利广州工厂举

办的上市发布会。

安利大中华总裁颜志荣表示,安利早在10多年前就已经在中国各大城市开展“益之源净水器”研发测试,重点针对中国水质和消费者家居环境进行技术改进。同时,为确保在中国生产组装的“益之源净水器”达到全球统一的品质,安利中国特别从海外引进4条“益之源净水器”生产线,并投资建成占地13000余平米、年产值高达17亿美元的家居科技大楼。

美国安利公司家居科技研发中心科学家比尔·洛克(Bill Luke)详细介绍了安利“益之源净水器”的技术优势。“益之源净水器”凭借其核心一体化紫外线滤芯设计,藉由四重滤净过

程,将水中大型粒子、微粒、污染物、细菌、病毒高效去除。一体化紫外线滤芯由触发式紫外线灯管、高密度活性炭滤芯、褶皱前置滤网结合而成,可实现四重滤净。

此外,“益之源净水器”还拥有划时代的eCoupled无接触电能传导技术,精密电子模组通过无线方式传导电能,驱动紫外线灭菌工作,将紫外线灯管与水、水和电源完全隔绝,净水过程水电分离,安全可靠。

安利“益之源净水器”已获得国际权威的第三方认证机构NSF International认证。NSF International作为有关水质和食品安全产品的认证和测试机构,被世界卫生组织(WHO)指定为

全球饮用水安全与滤净合作中心,其认证标准是评鉴全球各地净水器效能最严格的标准,并被美国国家标准协会(ANSI)认定为美国国家标准。

NSF International饮用水处理项目总经理瑞克·安德鲁(Rick Andrew)表示,美国安利是全球首家活性炭/紫外线净水器系统同时获得NSF International三项重要标准认证的企业。同时,对于NSF国际标识的产品每五年必须重新通过测试,NSF国际也会对生产企业进行不定期的年度审查。

售后服务方面,安利在全国设立了超过45个安利服务中心,确保为顾客提供周全的售后服务。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



错过 或许就是过错

购车就送New iPad

免费尊崇保养套餐 MP12

专属金融特惠方案

8000元置换补贴



新帕萨特荣获中国C-NCAP碰撞测试五星安全认证  
C-NCAP碰撞测试所用车型为5VW7181001

购新帕萨特,享尊贵六重礼(仅限MP12车型):

- 1、购车即可获赠全新ipad3套装礼包;
- 2、购车即可获赠价值5000元保养礼包;
- 3、购车即可获赠价值5000元神秘礼包;
- 4、置换购车可获赠8000元置换现金优惠;
- 5、非置换购车可获赠5000元保险;
- 6、分期购车可享两年零利率贷款政策。

备注:享受优惠贷款政策的客户不能同时享受2、4、5优惠政策。

New Passat 新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-volkswagen.com

滨州和佳汽车销售服务有限公司  
销售热线:0543-5021666 服务热线:0543-5022999  
地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南

滨州和硕汽车销售服务有限公司  
销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999  
地址:滨州市渤海五路819号(与黄河十六路交汇处)

山东邹平金通汽车销售服务有限公司  
销售热线:0543-4344028  
地址:邹平县新汽车站北临100米路东

